LICENCE 1, SEMESTRE 1
MOSE1003 MATHEMATIQUES
ANALYSE - ALGEBRE

Test 3 (trois exos, durée 30 mins)

1 (242=4 points)- Résoudre les deux systémes linéaires suivants
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2 (4 points)- Résoudre en fonction d'un parameétre ¢t € R le systéme suivant :
r+ty=>5
tx+ y=2>5.
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3 (3+4+3+2=12 pts)- Notons
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3.a) Calculer M2
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3.b) On admet que la matrice M est inversible. Inverser cette matrice M en utilisant la méthode
du pivot de Gauss.
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3.c) Ecrire le systéme Unéaire sulvant sdus la forme matricielle A - X' = b, et préciser les 2 24
dimensions de A, X, b.
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3.d) Donner I'ensemble des solutions du systeme ci-dessus (Indication : on pourra ou bien

le résoudre directement avec la méthode du pivot de gauss, ou bien appliquer le résultat de la
question (1.b) en utilisant la forme martricielle du systéme ci-dessus).
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